

“毒舌”争风吃醋泪洒秀场

——重庆卫视《第一次心动》选手评委竟齐演闹剧

重庆卫视直播的《第一次心动》男15进10的比赛直至昨晨零点30分结束，其间，出现了评委杨二车娜姆和柯以敏与参赛选手代闯为一枚戒指上演的选秀奇观，结果，选手代闯现场下跪、柯以敏失声痛哭、杨二暴怒……这一场面，令人震惊。

选手下跪求戒指

当前晚直播到“心动才艺”环节时，参赛选手代闯突然冲出表演区双膝下跪向柯以敏乞求礼物，并表示要把这个礼物送给一个最想送的人。柯以敏对他这突如其来的下跪显得有些不知所措。此时，另一位评委杨二在场面僵持了2分钟后，终于按捺不住地说：“柯老师，你就把戒指卖给他吧。”柯以敏在刘晓庆、杨二以及男评委潘粤明的注目下，很无奈地把戒指送给了代闯。此时，杨二发表评论说：“代闯，我要告诉你，作为一个男人，你不能随便下跪。”随后，当主持人发问，代闯要把这个戒指送给谁时，代闯竟说：“要送给杨二车娜姆老师”，并当场单腿跪地，将戒指替杨二车娜姆戴上，全场哗然。

激怒杨二风波起

在节目直播进行到IN/OUT环节时，柯以敏问另一选手，质问代闯刚才的表现是不是导演组有意安排，该选手答：“没有。”这时，柯以敏并不就此打住，还继续逼问……随后，杨二则为这位选手解围，她说：“刚才



■ 柯以敏现场失声痛哭



■ 代闯(左)将戒指替杨二车娜姆戴上

柯老师一直刁难你，你想不想去扇她？”这时，柯以敏和杨二争执起来……

直到代闯进入IN/OUT环节时，柯以敏首先发问：“代闯，现在我和杨二如果做你的女朋友，你会选谁？”这一问题使代闯显得十分尴尬，他王顾左右而言他，说：“我选择刘晓庆。”柯以敏说：“不包括刘老师，在我们之间选。”在柯的逼问下，代闯答道：“我选择柯老师，她比较年轻。”柯以敏顺势抢过话头询问：“杨老师跟我不同的地方在哪里？”“杨老师很笨，柯老师很聪明”。代闯的这一回答激怒了杨二，她立即指责代闯不真诚，刚才把戒指送给了她，现在又选柯以敏为女朋友。杨二发怒道：“你把这个戒指拿回去！我不要！”杨二退回戒指却使柯以敏自尊心受到了伤害，她开始哭泣，还现场发誓要退出“选秀”，说着便起身走人，但刘晓庆硬把她拉了回来。

选手仿效也恶搞

青年选手代闯在节目现场以送戒指“求婚”方式，对女评委进行调情“恶搞”，这本来就有点出格，但柯、杨两位评委不仅不就此打住，相反还争风吃醋，并逼问男选手选谁当他“女朋友”，激烈言语中甚至挑动男选手去扇女评委耳光，这实在过分。柯、杨本以“毒舌”点评见长，青年选手之所以出现如此另类行为，无非想投其所好，出奇制胜，没想到竟当众激怒杨二、惹哭柯以敏。对此，人们不禁要问，对于这一令人难堪的场面，评委本身该负什么责任呢？之前，柯、杨争当“毒舌”，互比出格；如今选手仿而效之，以其人之道还治其人之身。秀场怪象迭出，实为当下荧屏娱乐节目的一大悲哀。

首席记者 俞亮鑫

电话 07081210501



本报讯（记者 夏琦）“我型我秀”全国十强昨晚诞生，但在比赛尾声，突然出现意外一幕，已进入十强的选手原子鏗突然宣布自己要退出比赛，将刚获得的十强名额让给其他被淘汰选手，令现场一时大乱。

原子鏗昨晚性感出场，一段音乐剧表演征服观众和评委，顺利晋级十强。但在比赛即将结束时，原子鏗突然拿出话筒，宣布自己将退出“我型我秀”的比赛。原子鏗此前已经获得邀请，将加盟百老汇音乐剧《42街》的演出，这次退出与此有关。原子鏗表示，希望将自己的十强名额让给被淘汰的选手。她的意外退出令现场有些混乱，评委周瑾立刻表示了反对，并称这样做对其他选手不公平。

经过商议，最后由上腾总经理陈耀川宣布，同意原子鏗退出。至于由谁来接替她的名额，将由短信决定。到星期一凌晨，全国20强已被淘汰的选手中，谁的短信票数最高，就由谁替补晋级全国十强。

【想到就说】

《舞台姐妹》有两错

□ 陈谟凯

电视连续剧《舞台姐妹》很感人，几位主演的表演也很精彩。

但遗憾的是，笔者日前观看第27集时发现两个明显错误：一是把竺春花在上海首演《祝福》的时间改在1948年，事实上袁雪芬将越剧《祝福》搬上舞台的时间是1946年。二是国民党当局主管上海文化的潘专员为阻止《祝福》的演出，气势汹汹地对林编剧吼道：“当局对鲁迅这个人很不感冒！”“很不感冒”之意就是反感，也即认可。而根据剧情，应该是“很感冒”。意思完全被说反了！而鲁迅先生早在1936年已去世，所以这句台词应该改为：“当局对鲁迅的作品非常感冒”才准确。

曾是“卖火柴的小女孩”

——歌星张惠妹荧屏叙述成长经历

从一个来自乡下的懵懂少女到华语歌坛的亚洲天后，张惠妹经历了她人生的低谷和巅峰。近日，张惠妹走进《可凡倾听》，向观众倾吐了她的喜怒哀乐，诉说她的成长经历。

家境不好 险些被送

作为台湾高山族人，张惠妹从小住在远离城市的山村，那里依山傍水，十分美丽，但她家境并不好，爸爸一度想把她和妹妹都送给别人，但妈妈坚决不同意。爸爸在家中属于绝对威严，大家都要听他的话，妈妈在万般无奈下，抱起姐妹俩就往山上逃去。“现在想起来很感动，觉得妈妈特别勇敢，但当时自己什么都不懂，还问妈妈去哪？觉得很好玩。”

当时，张惠妹看见电视上有歌星唱歌，就幻想自己也能站在舞台上，期待着有一场自己的演唱会。那时，她就找了很多小朋友，规定大家要从家里拿手电等发光的东西才能到“演唱会”现场。等大家都坐定了，就轮到自己出场了。她说：“我要求大家把手电筒都打开，把光射到我的脸上。”

父亲遗愿 把握机会

对于一个不谙世事的淳朴山村女孩来说，去电视台参加歌赛、成为舞台闪光灯下

聚焦的明星，这是一场遥不可及的梦。然而，张惠妹那罹患重症、生命垂危的父亲，后来却始终认为自己女儿拥有歌唱天赋，他希望女儿一定要好好把握机会。张惠妹透露，那个时候，去医院照顾父亲，只要电视中有歌唱比赛，父亲就会说“我觉得你唱得比他好”来鼓励她，为了父亲的心愿，她就一个人乘火车去城市比赛。虽然第一次比赛由于自己忘词而失败，但第二次比赛就顺利过关了。似乎是上天捉弄，得到总冠军前一个月，父亲就病逝了。张惠妹说：“我一拿到那个奖杯，我心里就在说，爸爸，这是你的，我隔天回到家乡，就把那座奖杯放到爸爸墓前，那个奖杯就献给了爸爸。”

濒临崩溃 学会坚强

为什么张惠妹会自称“卖火柴的小女孩”呢？原来从2001年起，张惠妹一改往日曲风，但唱片销路却节节败退。从人气天后的巅峰，一直跌落到过气女星，濒临崩溃边缘。张惠妹选择去人生地不熟的波士顿放松自己。但到那以后，“住所的房子里是空的，外面下着大雪，我弄了点衣服铺在地上，睡了3天，还不断掉眼泪，感觉自己就是‘卖火柴的小女孩’。”但一时的困境并没有影响她，反而让她学会了



■ 张惠妹

图 TP

坚强。回想起这些情景时，张惠妹说：“外面下着漫天大雪，我一个人拎着四大袋的东西，从超市走到家花了40分钟。”这段经历有辛酸，但更成了张惠妹的珍贵回忆……

实习生 王立扬 本报记者 俞亮鑫

吕良伟为陷于困境的老徐一家筹善款

“丁力”侠骨柔情热心助人

本报讯（实习生 赵倩 记者 俞亮鑫）前天下午，影视明星吕良伟来到《闪电星感动》栏目，为陷于困境的老徐一家筹集善款，他在表演中空手劈倒大理石，还拿出了扮演叶挺将军的军服现场拍卖。

老徐的遭遇令人同情，妻子去年撒手人寰，丢下他和两个女儿。谁知妻子离去第61

天，年仅16岁的小女儿雯雯又被查出患上了红斑狼疮，花季少女从此情绪低落。然而噩运并没有结束，就在今年上海最热的日子里，他与妻子领养的大女儿曹蓉浑身抽搐，事后被证实患上了癫痫……

有“硬汉”之称的吕良伟得知这家的遭遇后唏嘘不已，他亲自买了水果上门探望老

徐。家中突然来了个大明星，让老徐激动不已，直呼“想不到”。他20多年前就喜欢看吕良伟在《上海滩》中扮演的丁力。吕良伟还前往瑞金医院看望了雯雯。雯雯告诉吕良伟，自己曾在上小学时，在拍摄现场看过他在《上海皇帝》里的表演。听老徐讲述时，吕良伟回忆起自己小时候母亲去世的情景，他说：“那时候我才11岁，妈妈那两年里一直进出医院，最后是快过年的时候走的，那种心情真是久久不能平复……”话没说完，他就眼眶湿润了。他说：“对男人来说，最大的打击莫过于亲人有意外。”说得老徐连连点头。



『型秀』全国十强昨出炉
原子鏗突然宣布退出